

**A tartalomból:**

- Sörfesztivál visszatekintő
  - A Remény Napja
  - Élet a környebányai gyermeküdülőben
  - A visszakapott hit
  - Meghívó

## Sörfesztiváli visszatekintő

### Július 6-7-8-án került megrendezésre az idei Nemzeti-ségi és Sörfesztivál.

A program pénteken az amatőr rockegyüttesek bemutatkozásával indult. Nagy sikert aratott a környei Spontan együttes. A hangulatot karaoke és vizespóló bemutató fokozta. A diszkóban hajnal négyig szórákoztak a fiatalok.

Szombat reggel indult a hagyományos *Averhammer János Ifjúsági Labdarúgó torna*. Fiataljaink megnyerték a tornát. Gratulálunk! A fiúkat a lányok követték a pályán. Bebizonyították, hogy ügyesen, technikásan, nagy lelkesedéssel űzik ezt a sportot.

Színesítette a programot a kajakpóló bemutató. Még egy amatőr túrakenu versenyt is láthattunk. Sajnos az egyik hajó véletlenül(?) beleborult a vízbe, a nézők és az ellenfelek nagy örömére.

A fesztivál hivatalos megnyitójára délután került sor. A színpadon *Beke László* polgármester köszöntő szavai után egy korsó sörrel koccintottak a meghívott vendégek, a képviselőtestület tagjai.

A sörfesztiváli programot a *Környei Német Nemzetiségi Gyermekcsoport* kezdte. Őket a felnőtt csoportunk, a *Német Nemzetiségi Dalkör* váltotta.

Nagyszerű előadást láthattunk a *Szivárvány Táncegyüttes* és a *Művészeti Iskola színjátszó csoportjától*. Hamisítatlan vásári forgatagot mutattak be.

Őket egy egészen más stílusú táncegyüttes, az *X-PLOR modern táncegyüttes* váltotta.

Majd jött a *Dáridó Szuperprodukciónak* *Lagzi Lajcsival*. Rengeteg ember volt kíváncsi műsorára. A nézők jól érezték magukat, együtt énekeltek, tapsoltak a művésszel.

A tűzijáték után a *Szomor Sramli* zenéjére kivilágos kivilágított állt a bál.

Vasárnap délelőtt megkoszorúztuk Vitéz Hadverő János légügyi főmester sírját. *Beke László* polgármester és *Rehoregh Ernő* emlékezett meg életéről, munkásságáról. A koszorúzás után ünnepi szentmise volt a római katolikus templomban.

A pályán közben nagyon érdekes tűzoltó bemutatót és családi vetélkedőt láthattunk. Nagy ijedelmünkre még egy igazi autót is felrobbantottak. Nagyon érdekes volt.

Délután a tatabányai *Biszorá (Gyöngyök) cigány táncegyüttes* előadását élvezhettük.

Őket a *Visegrádi Német Nemzetiségi Dalkör*, az *Alsógallai Német Nemzetiségi Dalkör* és *Néptánccsoport* a *Kecskédi Német Nemzetiségi Tánccsoport* követte sok szép német dallal és tánccal.

Megcsodálhattuk a községünkben élő *Andy* táncdalokból összeállított előadását, aki tiszta hangjával bármely színpadon megállná helyét. Reméljük, ezután gyakrabban hallhatjuk énekelni.

A vasárnapi sztárvendég *Gáspár Laci* volt. Ő a tőle megszokott magas színvonalon adta elő dalait a nézők nem kis örömére. Óriási sikert aratott.

A tartós keddi *Rozmaring Dalkör* műsorát nagy tapsal fogadták a nézők.

Oroszlányból elfogadták meghívásunkat a *CDF hipp-hop táncegyüttes* és a *HÉBÉ majoretta csoport* is. Jó volt látni a sok ügyes, lelkes fiatal színvonalas produkcióját.

Estébe nyúlóan lépett fel a sztárvendég *Desperado* együttes. A zenekar mindent beleadott, hogy a nézőket szórákoztassa. A siker nem maradt el, hiszen

csak nehezen akarták leengedni őket a színpadról.

A délután folyamán láthattuk focizni egymással az Öregfiúkat a Környe SE csapatával, a Rendőröket a Tűzoltókkal. A kézilabdapályán és környékén voltak a gyermekprogramok, volt egzotikus kisállat bemutató, *Dudó bohóc* szórákoztatta a kisebbeket, a Virgonckodó játszóparkban a gyerekek kipróbálhatták ügyességüket; a Hókusz-Pókusz zenés műsorral igyekeztünk igényes szórákoztatót nyújtani számukra.

A háromnapos programsorozatot utcabál zárta, ahol a *Favorit* együttes húzta a talpalávalót.

Az eddigiekhez hasonlóan az idei Fesztivál is sok színes, érdekes műsorral szórákoztatta a vendégeket. Reméljük mindenki megtalálta az izlésének, érdeklődésének megfelelő szórákoztató lehetőséget, és jövőre újra lejönnek vagy el látogatnak a környei Nemzetiségi és Sörfesztiválra.

Viszontlátásra!

Vadász Éva

### Üzenet

*Tanuld meg a sérelmeket  
homokba írni,*

*hogy a megbocsátás szele  
eltörölje a szavakat.*

*Az életed örömteli eseményeit  
pedig vésd kőbe,*

*hogy senki se törölhesse le.*

# SIKERES NYÁRI TÁBOR A KÖRNYEI FALUHÁZBAN

A Műv. ház és a Könyvtár közös szervezésével július 2-6-ig egy hetes nyári táborban tölthették napjaikat a környei ált. isk. gyerekek. A programok között szerepelt üvegfestés, rajz, ragasztás, gyöngyfűzés, arcfestés, sportjátékok stb. Ellátogattunk a tatabányai Pláza mozijába, ahol megnéztük a Shrekk 3 c. filmet. Kirándulás keretében megnéztük a Tatabányai Bányász Múzeumot ahol nagy érdeklődéssel figyelték az idegenvezető magyarázatát a bányászatról és a bányászok életéről.

Összeállítottunk egy kérdéssorozatot a múzeumban látottakról, amit mindenki kitöltött. Értékelés után jutalomban részesültek. Két nap az egyéb kézműves tevékenységek mellett *Pákozdi Noémi* segítségével agyagozhattak is a gyerekek. Mivel ezen a hétvégén volt a hagyományos Nemzetiségi és Sörfesztyál, lesétáltunk és megnéztük a készülődést.

Úgy érzem nagyon jól sikerült ez a hét, a résztvevő gyerekek jól érezték magukat, vidáman önfeledten múltatták az időt. Nagyon köszönöm a három középiskolás és főiskolás diáklány – *Reményi Gabika, Szöllösi Szabina* és *Hoffart Szabina* – segítségét, hiszen nélkülük nem tudtam volna megvalósítani az erre a hétre tervezett programokat. Utolsó nap egy kiállítást rendeztünk az egész héten alkotott munkákból, majd közösen egy verset is írtunk a táborban töltött napokról mely így szól:

## Napközis tábor

Napközibe jöttünk a Faluházba,  
első nap mentünk a Pláza mozijába.  
Megnéztük a Shrekket,  
mindenkinek nagyon tetszett.  
Második nap játszottunk és alkottunk,  
Noémivel agyagoztunk.  
Festettünk és gyöngyöztünk,  
Közben jókat neveltünk.  
Harmadik nap buszra ültünk,  
Múzeumba nézelődtünk.  
Nusi nénit hallgatva,  
sok érdekeset látva,  
ámultunk és bámultunk,  
bányászokról tanultunk.  
Negyedik nap vetélkedtünk, művelődtünk,  
hajtogattunk, festegettünk.  
Ötödik nap táncosokat kísértünk,  
Fesztiválra készültünk.  
Játszóterén hintáztunk és labdáztunk,  
Futottunk és ugrándoztunk.  
Kiállítást rendeztünk szüleink örömeire,  
A tábornak ezzel VÉGE!

Eisenbart Győzőné  
Műv. ház vezető

## A REMÉNY NAPJA

TISZTELT KÖRNYEI LAKOSOK!

KÖRNYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, A KÖRNYEI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, A KÖRNYEI REFORMÁTUS EGYHÁZ, VALAMINT A KÖRNYEI HÁROMKIRÁLYOK ALAPÍTVÁNY SZERETETTEL HÍVJA ÉS VÁRJA ÖNÖKET A 2007. AUGUSZTUS II-ÉN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ

## REMÉNY NAPRA,

melynek vendégei a felvidéki keresztény újság szerkesztői lesznek.

A PROGRAM A KÖVETKEZŐ:

- 9 órakor fogadás a vendégek tiszteletére, Környe Község Önkormányzata és képviselőtestülete részvételével a Művelődési Házban.
- 10 órától lelkigyakorlat a katolikus templomban
- 10.45-től pihenő
- 11 órakor ünnepi szentmise, melynek főcelebránsa dr. Herdics György c. apát kanonok lesz.
- 14 órakor találkozás Várgesztesen a Művelődési Házban, ahol emlékezés lesz az 1947 utáni időszakra. Szeretettel várjuk azokat, akik ebben az időszakban voltak fiatalok. Örömmel fogadjuk a fényképes emlékeket.
- 15.45-kor litánia a vértessomlói kegytemplomban
- 17.30-kor Szemeti Ferenc nagytiszteletű úr igehirdetést, áldást és elbocsátást tart a környei Református templomban.

*Kérjük mindazok jelentkezését a 473-340-es telefonszámon, akik részt szeretnének venni a várgesztesi és vértessomlói eseményeken. Megfelelő létszám esetén autóbust indítunk.*

Seres Jánosné



# Élet a környebányai gyermeküdülőben

A Környei Hírhozóban már ízelítőt adtunk, hogy milyen jó is Környebányán nyaralni. A gyermeküdülő varázsának híre határainkon túlra is eljut. Július elején két hetet töltött itt 20 osztrák diák 7-15 éves korig, valamint négy felnőtt kísérő.

– A csoport vezetőjét **Klaus Eichardt-Ackerler** pedagógus hitoktatót kérdeztem, meséljen itt létükről.

– A bécsi katolikus egyház Szent Antal templom gyülekezetének gyerekeit hoztuk el. Ez a kerület munkáskerület. Sok a hátrányos helyzetű, nagycsaládos gyerek. Több gyereket csak az egyik szülő nevel a kettészakadt családok miatt. Van köztük olyan aki nehezen illeszkedik be közösségbe, viselkedészavarral küzd, mozgásában korlátozott.

– *Honnan jutott tudomásukra a táborozási lehetőség itt Környebányán?*

– Feleségem **Eichardt Krisztina** oroszlanói származású, Bécsben tanult és ott orvos, az ő ismeretségi, baráti kapcsolati révén hallottunk a táborról. Nagyon megtetszett, tavaly is itt voltunk, és a gyerekek úgy döntöttek, ismét látogassunk vissza.

– *Milyen programokat sikerült szervezni?*

– Mivel eléggé vegyes összetételű a csoport, kicsik-nagyok, fiúk lányok egyaránt, igyekeztünk olyan programokat kialakítani, hogy lekösse őket, illetve hogy mindenki megtalálja az őt érdeklő elfoglaltságot. Voltunk az oroszlanói felújított uszodában, nagyon élvezték a pancsolást a gyerekek.

Szerveztünk számukra sziklamászást, kirándulást a Turulhoz, Várgesztesre. Feledhetetlen volt a Sörfesztivál programját megtekinteni. De természetesen az üdülő területén is voltak kézműves foglalkozások, vetélkedők, táborúz.

– *Nagyon szép gesztus, hogy felvállalták egy kerekesszékes, mozgáskorlátozott kislány üdültetését is.*

– Igen a kislány, akinek sajnos hiányzik mindkét lába, tavaly is velünk volt. Sokmindent saját maga old meg, de segítünk neki és a társai is maximuman odafigyelnek rá. Nem hagytuk ki egyetlen programból sem. Mindent összevetve a gyerekek nevében is elmondhatom, hogy ismét felejthetetlen 2 hetet töltöttünk ebben a csodálatos, jó levegőjű környezetben. Ha tehetjük, visszajövünk.

– Szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak a lehetőségért, a támogatásért **Környe Önkormányzatának, Polgármesteri Hivatalának, Svétecz László** képviselő úrnak, az itteni személyzetnek, **Zsuzsa asszonynak**. A sörfesztiváli mutatványosoknak, hogy ingyen használhatták a gyerekek a játékokat, a környei illetőségű **Gelato Italiano Logisztikai Kft**-nek, hogy elláttak fagyival bennünket. Egyszóval mindenkinek, aki hozzájárult a csoport felejthetetlen nyaralásához. Hazatérve még biztos sokáig fognak mesélni a gyerekek.

– *Köszönöm a beszélgetést.*

Molnár Kálmánné Varga Katalin





## Felhívás

A Tamasz Temetkezési Bt, mint a környei temető üzemeltetője, szeretné ez évben is folytatni a temetőben az út térkövezését, mivel a murva leterítése csak átmeneti megoldás ahhoz, hogy ne kelljen sárban járni. Sajnos a temetői díj csak a karbantartásra és a vízszámla kiegyenlítésére elegendő, ebből térkövet vásárolni nem tudunk.

Fedezet hiányában felhívással fordulunk minden jóérezsű környei lakoshoz, a temető ügyét szívükön viselőkhöz, hogy önkéntes felajánlásaikkal járuljanak hozzá a burkoló anyag (térkő) megvásárlásához.

A lerakást és annak költségeit a Tamasz Temetkezési Bt. magára vállalja. Felhívásunkat támogatja *Beke László* Polgármester Úr és a Környei Hírhöző szerkesztősége.

**Felajánlásaikat bejelenthetik Mózer Ferencnél a (20) 9432-074, vagy Molnár Kálmánné Varga Katalinnál a (30) 2836-098-as telefonon.**

A felhívás fogadtatásáról a Környei Hírhözőben kaphatnak a későbbiekben tájékoztatást.

**Jóérezsű, jószándékú segítségüket megköszönve,**

Tisztelettel: Mózer Ferenc  
Tamasz Temetkezési Bt.

## Felajánlások a temető szépítésére

A Tamasz Temetkezési Bt., mint a környei temetők fenntartója, az előző és a jelenlegi lapszámunkban is felhívást tett közzé a temetőben megkezdett térburkolat folytatásának támogatására.

Örömmel tudatjuk a Tisztelt Olvasóinkkal, hogy szép számmal érkeznek felajánlások magánszemélyektől, cégektől egyaránt. Jelenleg közel 170 ezer forint gyűlt össze mintegy 20 adományozó családtól. Ez az összeg annyi térkő megvásárlására elegendő, hogy a második vízcsapig és a kereszt felé egy kis szakaszon folytatódhasson a térkövezés augusztustól. Észrevétel volt Önöktől, hogy a temetőfenntartó megfelelnek a református temetőről. Tájékoztatásuk és szándékuk szerint meg szeretnék kezdeni ott is a térkövezést, hiszen a felajánlásokból befolyt összeget mindkét temetőre szánják.

A felhívás sok ötletet hozott felszínre. Felmerült, hogy az öblítő flakonokat le kellene cserélni műanyag öntözőkannákra, bízva abban, hogy a temetőben is marad mind hiánytalanul. Volt olyan javaslat is, hogy egy állandó temetőgondnokot kellene alkalmazni, aki felügyeli a rendet, tisztaságot.

A temető rendjének megtartása nem csak a fenntartón múlik. El kellene jutni odáig, hogy tiszteljük annyira halottaink emlékét, hogy ne dobáljuk el a sírok mögé, a kerítések tövébe a száraz virágokat, hogy az öntöző flakonokat visszahelyezzük a csapokhoz, és ne heverjenek szerte a sírok között, hogy a sírokat körbekapáljuk és a lecsereált sírkövek elszállításáról gondoskodjunk.

Várjuk és köszönjük szíves közreműködésüket ahhoz, hogy rendezett, és méltó legyen halottaink emlékéhez végső nyughelyük.

Molnár Kálmánné Varga Katalin

## A visszakapott hit



Öröm, amikor egy embertársukon segíthetünk. Így történt ez Marci bácsi esetében is. Előző lapszámunkban olvashattak Tisztelt Olvasóink arról, hogy miközben Ő a templom körül az általa ültetett rózsákat gondozta, valaki aljas módon eltulajdonította a kerékpárját. Többen siettek a segítségére. Volt aki felajánlotta, hogy összerak egy bicót számára, volt aki lakására vitt egyet. A történetben a legmeghatóbb, hogy a Környei Hírhöző eljutott egy Svájcban élő környei honfitársunk *Hozák Lajos* kezébe, aki elolvastva a cikket, szintén elhatározásra jutott. Az általa vásárolt kerékpárt a Sörfesztyiválon a nevében községünk Polgármestere adta át vasárnap délután, Marci bácsi legnagyobb meglepetésére. A színpadra szólítva a meghatottságtól szinte meg sem tudott szólalni.

Engedjék meg Kedves Olvasóim, hogy személyes érzéseimet tolmácsoljam ebben a történetben. Mint ennek a lapnak az írója, szerkesztője ott a Sörfesztyiválon, amikor Marci bácsi a színpadon állt, az én lelkemet is valami nagyon-nagyon jó érzés járta át, hogy tudtam közvetve segíteni egy embertársunkon, e lapnak köszönhetően. Hiszen ennek az újságnak a tájékoztatáson túl éppen ez a célja, az összefogás, az egymás segítése.

Örömmel tölt el, hogy visszaadhattuk Marci bácsinak az emberekbe vetett hitét és bizalmát, hogy mégis csak többen vannak a jóérezsű, segítőkész emberek. Kívánjuk, hogy jó egészséggel használja a kerékpárt, és ugyan olyan hittel és szeretettel gondozza a rózsakertet a templom körül.

Molnár Kálmánné Varga Katalin

## Recept

### Tésztasaláta

Fél csomag penne tésztát sós vízben kifőzünk, majd kihűtjük. Majonézt kikeverünk 2 dl. tejföllel, mustárt, porcukrot, fehérborsot adunk hozzá. Apróra kockázunk sonkaszalámit, (vagy párizsit), sajtot, hagymát, majd a tésztával együtt a belekeverjük a tartármártásba. Adhatunk hozzá egy doboz konzerv kukoricát is tetszés szerint. Hűtőszekrényben pár órát hagyjuk összeérni az ízeket.

Jó étvágyat hozzá!

Kiadja: Polgármesteri Hivatal Környe

A kiadásért felel: Beke László polgármester

Készült: 1.500 példányban

Szerkesztette: Molnár Kálmánné Varga Katalin

Nyomdai munkák: JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft.

2851 Környe, Rákóczi F. u. 73. • Tel.: (30) 902-1882

# HASZNOS INFORMÁCIÓK

## Fontosabb telefonszámok:

Mentők: 104

Tűzoltók: 105

Rendőrség: 107

MATÁV tudakozó: 198

## Egészségügyi információk:

**I-es számú Szent Rókus orvosi rendelő**

Dr. Árendás József: 473-093;

06-20-9-424-520

**II-es számú orvosi rendelő**

Dr. Köpe Adorján: 473-064;

06-20-9-421-679

**Gyermekorvosi rendelő**

Dr. Bogád Judit: 473-095;

06-20-9-247-072

**Fogorvosi Rendelők:**

Dr. Pálos Péter: 473-792

**GREWISZ-DENT fogorvosi rendelő**

473-601; 06-20-9-338-066

**Védőnők: 473-267**

**Gyógyászati segédeszközök boltja,  
(Alkotmány u. 32). 573-181**

**Gyógyszertár: 473-026**

**Nyitva tartás: naponta 8.00-17.30 óráig**

**Szombaton: 8.00-12.00 óráig**

**Tatai Emlőcentrum (szűrésre történő  
bejelentkezés, beutaló szükséges):**

586-165; 586-166

**Felnőtt orvosi ügyelet: hétköznap 16.00  
órától másnap reggel 8.00 óráig, pénteken  
16.00 órától hétfőn reggel 8.00 óráig, illetve  
vasár- és ünnepnapokon: Tatabánya, Béla  
király krt. 69. (az Árpád szállodával  
szembeni tér), Telefon: 316-800;  
331-645.**

**Gyermekorvosi ügyelet: 331-645**

**Címe: Tatabánya, Béla király krt. 69.  
(ANTSZ mögött)**

**Gyermekjóléti szolgálat szerdánként a  
Kisfaludy általános iskolában érhető el  
8.00-10.00 óráig és 13.00-15.00 óráig**

• 2007. augusztus 11-én 9 órától Remény napja, vendégek a felvidéki keresztény újság szerkesztői

• 2007. augusztus 19-én 15 órától Emlékmű avatás a tóparton a sorompó előtti közterületen az kitelepítettek emlékére

• 2007. augusztus 19-én 17 órától ünnepi megemlékezés és fogadás Környebányán

• 2007. augusztus 20-án 17 órától koszorúzás, ünnep műsor a tóparti emlékműnél, az ünnepséget követően gulyásparti a sportpályán

• A Kisfaludi Mihály Általános Iskola várhatóan 2007. augusztus 27-29 –ig árusítja a tankönyveket

• 2007. augusztus 31-én, 17 órától tanévnyitó ünnepély

• 2007. szeptember 3-a első tanítási nap

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy a II. sz. Szent Rókus rendelőben a rendelés szabadság miatt augusztus 6-tól szeptember 3-ig szünetel. A helyettesítést dr. Köpe Adorján látja el.

## Polgármesteri Hivatal

Telefonszám: 573-100

Polgármester: 573-105

Jegyző: 473-140

**Ügyfélfogadás:**

Hétfőn: 8-12-ig, 13-17-ig

Szerdán: 8-12-ig, 13-16-ig

Pénteken: 8-12-ig

**Pénztári órák:**

Hétfőn: 10-12-ig, 13-17-ig

Szerdán: 10-12-ig, 13-15-ig

Pénteken: 10-12-ig

Kérjük szíveskedjenek az ügyfélfogadási időt betartani!

• Gyepmester (állatbefogás):  
06 (20) 9691-246

• **Posta telefonszáma: 470-784**  
**Nyitva tartása: 8.00-16.00 óráig**  
**Pénzfeladás és kifizetés: 15.30 óráig**  
**Ebédidő: 12.00-12.30 óráig**

• **Takarékszövetkezet**

**Telefonszáma: 573-200**  
**Nyitva tartása: Hétfőn: 8.00-17.00 óráig**  
**Kedd, szerda, csütörtök: 8.00-15.30 óráig**  
**Pénteken: 8.00-13.30 óráig**

• **Könyvtár nyitva tartása:**  
**Hétfőn és pénteken 16.30-tól-17.30 óráig**

• **Utcai csőtörés: 513-811**

• **Gázömlés: 06 (80) 440-141**

• **MÁV menetrend: (40) 494-949**

• **VOLÁN: 513-620**

• **ÉGÁZ** egyéb tájékoztatás  
számlázással kapcsolatosan:  
**06 (40) 824-825**

• **A lakossági áramhiba bejelentést:**  
**06 (40) 330-330-as kék szám**

• **A kábelrendszer hibájának bejelentése**  
**a 1231-es kék számon**

Környe Község Önkormányzata jelentkezett 2007. évben a „Parlagfűmentes Ház”, illetve amennyiben sikerül elérni az egész település parlagfű-mentesítését akkor a „Parlagfűmentes Település” Akcióra.

Ebben az akcióban lehetőség van a helyi civil szervezetek bevonására. Ennek keretében az Önök segítségével zajlik az akció, a települést járva figyelik a területeket és amennyiben parlagfűvet látnak, bejelentik a jegyzőnek, az a tulajdonos, aki parlagfű-mentesen tartja saját területét, kap egy matricát a postaládájára.



**PARLAGFŰMENTES  
HÁZ 2007**



## Meghívó | Einladung

*Környe Község Önkormányzata és a Környei Német Kisebbségi  
Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt és kedves családját  
a kitelepítés hatvanadik évfordulójára rendezett megemlékezésre*



**2007. augusztus 19.,  
vasárnap**



### Program

15 óra Szentmise a római katolikus templomban

16 óra A kitelepítési emlékmű avatása a tópart  
vasútállomás felőli részén  
Az ünnepség után zenekari kísérettel  
séta a faluházhoz.

17 óra Kulturális műsor a Faluházban  
Köszöntő: Beke László polgármester,  
Menoniné Pillmann Teréz,  
a KNKÖ elnöke

Környei Német Nemzetiségi  
Hagyományörző Gyermekcsoport  
Tarjáni Ifjúsági Táncsoport  
Vértessomlói Német Nemzetiségi Dalkör  
Vértessomlói Német Nemzetiségi  
Gyermek táncsoport  
Környei Német Nemzetiségi Dalkör  
Vértessomlói Német Nemzetiségi  
Táncsoport

A kitelepítési emlékkiállítás megnyitása

Állófogadás, baráti beszélgetés